



# 40.天 2023

## 40.天 40.声音 40.祷告

第30天 | 7月30日

## 安提亚教会的精神

PASTOR JEREMY SEAWARD  
Senior Overseer, Victory Family Centre

40天2023读经

使徒行传 13:2-3

**他**们在事奉主和禁食的时候，圣灵说：“要为我分派巴拿巴和扫罗去做我召他们做的工作。”<sup>3</sup>于是他们禁食祷告后，给巴拿巴和扫罗按手，然后派遣他们走了。(使徒行传 13:2-3)

在“爱新加坡”运动，我们坚信新加坡要挑起亚洲安提亚的角色，去祝福万国。新加坡成为亚洲安提亚的呼召，我们谈了好多。我深信这个呼召，而我们也实际地见证到，在自然界和属灵上，上帝使用了新加坡，给各国带来影响。

比起安提亚教会的呼召，更重要的是教会属灵的影响力。有一种特定的态度和心态促使安提亚教会去影响各国，那就是透过简单的顺服上帝。

安提亚教会精神有三个标记。

**首先，他们有降服的精神**

圣经说巴拿巴和保罗最初的差遣是发生在祷告

和禁食的期间。他们正在寻求上帝的旨意。

这是一个不为自己争取更多，而是将更多的自己献给上帝的教会。

上帝不需要我们的才能或天赋，但祂要我们全然的降服。

在这40天的禁食祷告中，当我们在祈祷并寻求上帝时，要再次抓住降服的心志并定位自己，以致我们可以成为万国的祝福。

**其次，他们有超越自我的异象**

一个祝福万国的教会是一个拥有比自己更大的异象的教会。

安提亚教会看到上帝要在其他城市、国家和地区做一些事情。这并不意味着上帝要停止在安提亚的作为！他们拥有的是悠久的历史 and 遗产。

同样的，上帝不要停止在新加坡的作为。然而上帝在新加坡以及我们国土以外有祂的议程。我们不会等到上帝完成了所有在教会要做的事，才放眼祂在万国中的异象。

我们能否开始祈求主开启我们的眼光，看到超越我们自己的异象吗？

**最后，他们预备好回应上帝的话语**

初期安提阿教会最让我惊讶的地方，是他们的运作心志；当神一开口说话，他们已经准备好，随时差派巴拿巴和保罗出去。

当神一说话，教会立马回应；就按手在他们身上，打发他们出去，两人是了不起的领袖、安

提亚教会的支柱，成功地在已知的世界里把福音广传出去。

他们愿意按照上帝的话派遣人出去。一个祝福万国的教会是一个准备好回应神话语的教会。一旦祂说话，我们即刻行动。祈求上帝帮助我们做好随时准备。

就像多年前，当上帝对新加坡的教会和“爱新加坡”发出爱东帝汶的呼召时，我们看到许多人回应，也目睹了上帝在那个国家的作为。

最近，上帝一直在向我们启示爱日本的异象，并要见证到日本的转化。只是当祂说话时，你是准备好回应的人吗？

肯定还有许多的问号，但重点不是他们有没有了答案，而是他们是否愿意说“我愿意！”

祝福万国的呼召并不是要证明我们就是安提亚教会。它承载着与初期安提阿教会相同的心志——降服的精神、超越自我的远见，以及准备好回应上帝的话语。

愿我们今天怀揣的是同样的心志。

让我们一起祷告：

天父，今天我们感谢祢，因祢是那位仍在我们心中运行的神、仍在对我们的生命发话。我们感谢祢的呼召和祢给了新加坡教会极大的产业。

然而，我们相信祢要给的还有更多，祢已经命定并呼召我们成为万国的祝福。今天，祈求祢赐给我们顺服的灵，愿意敞开心扉，欢迎祢的话语和同在。

祈求祢给我们一个更大的异象，是超越我们自己、我们的教会和我们的国家的；一个超越眼前所见事物的异象。最重要的是，我们祈求当祢说话时，我们都做好了准备，并以行动来回应祢的呼召。

主啊，我们感谢祢今天在我们心中所动的工。祷告是奉耶稣大能的名求的，阿们。

## 反思

- 1 不论你是不是Z世代，你是否愿意为这世界成为上帝降伏的器皿？
- 2 不论你是不是Z世代，你是否看见上帝在这世代的动工？那祂对这个世代的旨意是什么呢？
- 3 Z世代：主如何呼召你成为祂强大战士大军的一份子？如果你不是Z世代，主又如何呼召你成为这群未来领袖的导师？

## 祷告

- 1 祷告Z世代和复兴者能够兴起来，勇敢的引导他们这一代走在神的真道上，迎接他们时代的具体挑战，并为神的国度持续奋斗。
- 2 祷告教会装备好自己，在神的话语和旨意上给下一代奠定根基。
- 3 祷告2个世代之间有合一以及美好的配搭，年长的一代不吝惜分享自己智慧的建议和经历，年轻的一代则以活力和热情作带领。